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Veolia übernimmt
Dienstleistungsbestandteile der
BITUNAMEL FELDMANN GMBH

Die Veolia Umweltservice Nord GmbH übernimmt zum 1. Oktober 2025 die
Dienstleistungsbestandteile Transport und Entsorgung der BITUNAMEL
FELDMANN GMBH aus Lübeck. Die Übernahme bietet Veolia die Möglichkeit,
seine Aktivitäten im Entsorgungsmarkt in Norddeutschland zu erweitern und
das Dienstleistungsangebot konsequent auszubauen.

BITUNAMEL FELDMANN GMBH verfügt über fast sechs Jahrzehnte Erfahrung
in der Schiffs- und Tankreinigung sowie in der Entsorgung und Verwertung



von Abfällen bis hin zur Transportlogistik. "Mit der Übernahme stärken wir
unsere Position als führender Umweltdienstleister in Norddeutschland
erheblich", erklärt Jeff Lippert, Geschäftsführer der Veolia Umweltservice
Nord GmbH. “Die Dienstleistungen ergänzen unser Portfolio optimal und
ermöglichen es uns, unseren Kunden noch umfassendere Lösungen
anzubieten."

Die übernommenen Bereiche Transport und Entsorgung werden zukünftig
über den Veolia Standort in Lübeck abgewickelt, während die
Geschäftsbereiche Schifffahrt, Offshore Support und Schleppschifffahrt
weiterhin unter der Marke BITUNAMEL FELDMANN geführt werden. 7
Mitarbeitende und der moderne Fuhrpark mit 11 Spezialfahrzeugen, darunter
Saug-Druck-Fahrzeuge, Tankwagen und Containerfahrzeuge, werden von
Veolia vollständig übernommen.

Kunden profitieren von unveränderten Vertragsbedingungen und können sich
auf die gewohnte Qualität bei Ölwehr-Einsätzen in Schleswig-Holstein,
Abfall- und Gefahrguttransporten sowie der fachgerechten Reinigung von
Schiffstanks, Industrieanlagen und Rohrleitungssystemen verlassen.

Ein entscheidender Vorteil der Übernahme liegt in den bestehenden
Infrastrukturen: Veolia verfügt bereits über zwei chemisch-physikalische
Behandlungsanlagen für Sonderabfälle in Schleswig-Holstein und
Mecklenburg-Vorpommern, wodurch eine lückenlose Verwertungskette der
gesammelten Abfälle gewährleistet wird. Diese Synergien ermöglichen nicht
nur kürzere Transportwege und effizientere Prozesse, sondern bieten sowohl
bisherigen als auch Neukunden eine Komplettlösung aus einer Hand – von
der Sammlung über den Transport bis hin zur fachgerechten Behandlung und
Verwertung.

Die Veolia Gruppe ist der weltweite Maßstab für optimiertes
Ressourcenmanagement. Mit über 215 000 Beschäftigten auf allen fünf
Kontinenten plant und implementiert die Veolia Gruppe Lösungen für die
Bereiche Wasser-, Abfall- und Energiemanagement im Sinne einer nachhaltigen
Entwicklung der Kommunen und der Wirtschaft. Mit ihren drei sich ergänzenden
Tätigkeitsfeldern sorgt sie für einen verbesserten Zugang zu Ressourcen, ihren
Schutz und ihre Erneuerung. 2024 stellte die Veolia-Gruppe weltweit die
Trinkwasserversorgung von 111 Millionen Menschen und die
Abwasserentsorgung für 98 Millionen Menschen sicher, erzeugte 42 Millionen



MWh Energie und verwertete 65 Millionen Tonnen Abfälle. Der konsolidierte
Jahresumsatz von Veolia Environnement (Paris Euronext: VIE) betrug 2024 44,7
Milliarden Euro. www.veolia.com

In Deutschland arbeiten bei Veolia und seinen Beteiligungsgesellschaften rund
12.500 Beschäftigte an etwa 250 Standorten. In Partnerschaften mit Kommunen
sind sie für mehr als 12 Millionen Menschen tätig. Hinzu kommen
maßgeschneiderte Dienstleistungen für Privat- und Gewerbekunden, Handels- und
Industriebetriebe. In seinen drei Geschäftsbereichen erwirtschaftete Veolia in
Deutschland 2024 einen Jahresumsatz von 2,9 Milliarden Euro.

Besuchen Sie uns auf www.veolia.de.
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